

РОССТАТ
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ,
РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ И РЕСПУБЛИКЕ ТЫВА
(КРАСНОЯРСКСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК

8 июля – День семьи, любви и верности
(при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)

В Республике Хакасия в 2021 году зарегистрировано 3445 браков (в 2020 году – 2967), из них 73,5 процента – в городской местности, 26,5 процента – в сельской. Общий коэффициент брачности (количество браков на 1000 человек населения) по республике в 2021 году составил 6,5 (в 2020 году – 5,6).

Среди зарегистрировавших брак в 2021 году 66,6 процента мужчин и 63,4 процента женщин вступили в брачный союз впервые.

Наибольшее число мужчин заключили брак в возрасте 25-34 лет (46 процентов), женщин – в возрасте 20-29 лет (48 процентов). В возрасте 60 лет и старше вступили в брачный союз 90 мужчин и 66 женщин.

По традиции летние месяцы календаря оставались самыми свадебными: в июне зарегистрировано 376 браков, в июле – 475 браков, в августе – 446 браков.

В Республике Хакасия в 2021 году родилось 5260 малышей, в том числе 2776 мальчиков и 2484 девочки. Число рожденных детей у пар, состоящих в зарегистрированном браке, составило 3917 (или 74,5 процента).

06.07.2022